

## 郴州唐江南被绑架、抄家 回家后仍被监控

【明慧网】2021年9月6日下午，湖南郴州市610、政法委、国安局、公安局等多个部门一路直达苏仙区柿竹园社区，叫上书记（又兼主任的）裴虎，告诉他带路，去芙蓉街十四栋一楼一号。此时房主唐江南正在邻居屋，看到来了几辆车，下来许多人，叫她开门，她不开。

公安人员马上拿铁片去反复插锁缝，将门插开，进去十多人，外面有几人将唐江南两大臂抓住，拦着不许她进去，便大声说：老实点。大法相关的所有物品和有些私人物品，包括打印机、复印机、大法书、法像、法轮图等，还有存折多个，现金几千等等，全被抢走。煤房的锁被撬开后，扔在地上。

第二天，公安人员强行拉着唐江南去郴州东院检查身体。唐江南，82岁，高血压180，肺部有黑块，而后被送回家。

据说，下星期一再送她去郴州洗脑班。前三天三夜，有两台车停在她家前后两个门旁，之后换成两个公安人员24小时守住她家门外，直到现在。◇

### 你知道吗？

法轮功书籍中明确指出杀生和自杀都是有罪的，真正的修炼人绝不会杀生或自杀、自焚的。然而中共在迫害伊始就大量销毁法轮功的书籍，并在互联网上封锁一切关于法轮功的正面信息，把和法轮功有关的词汇都设成敏感词，就是害怕人们了解事实真相。◇

## 贴真相标语 宁远县郑润凤被枉判两年

【明慧网】（明慧网通讯员湖南报道）二零二一年一月，宁远县法轮功学员郑润凤，为了让百姓明白法轮大法好，外出贴真相标语，被绑架关押后，因严重贫血，被“取保候审”，但是，宁远县公检法继续构陷她。经两次非法庭审，二零二一年九月一日，郑润凤被枉判两年、勒索罚金一千元。

### 绑架关押

二零二一年一月，郑润凤在外贴法轮功真相不干胶时，被监控摄像头拍到。一月十九日下午两点多，郑润凤正在自己经营的小店里工作，宁远县文庙派出所的邓撤、陈俊辉等三个警察闯入。

这些警察先是录像、拍视频，后又叫来了三个便衣警察，在屋里翻箱倒柜，非法抄走了《转法轮》一本、《共产主义的终极目的》、“法轮大法好，真善忍好”标语，还有手机、钱包等物品。

之后，郑润凤被绑架到国保大队办公室，非法审问。当晚，她被劫持到宁远文庙派出所，被国保大队教导员蒋刚和派出所副所长蒋亮野蛮按住，用很长很重的铁链，将她双手反背，铐了一个晚上。

第二天，郑润凤被送到永州市看守所。在看守所，一个星期内，有人对她进行了三次问话。郑润凤给办案人员讲述了大法好的真相，告诉他们法轮功是合法的。

郑润凤被非法关押了大概一个半月后，在看守所内，出现严重贫血症状。经化验，郑润凤的血色素只有2g/dl（成年女性正常值范围11-16g/dl）。二零二一年三月，郑润凤被“取保候审”回家。

### 公安执意构陷迫害

二零二一年三月，宁远县国保大队把构陷郑润凤的材料交给了宁远县检察院；四月份，材料又被转



到了新田检察院。之后，新田检察院把案卷退给宁远国保大队，说证据不足，要办案单位补充材料。

二零二一年四月二十九日，郑润凤被宁远国保大队蒋刚强行带到永州市中心医院，做了全身检查。

二零二一年五月十二日，宁远国保大队蒋刚一伙大约六七个人，到郑润凤住处将其绑架，先是带到县人民医院做检查，后带到县公安局非法采集指纹、血液信息，以及照相、录音等。十二日中午，郑润凤被送到永州市看守所，但是看守所通过检查、化验，作出了拒收的决定。

二零二一年五月十二日晚饭时，蒋刚请来一个市公安官员，在迫害材料上签名，又把郑润凤带到看守所。看守所值班警察说，那份材料不起作用，无效，还是拒收。

二零二一年五月十二日晚上，郑润凤被带到永州市中心医院。住了两天之后，五月十四日下午，蒋刚又把郑润凤从医院带到永州市看守所，看守所第三次还是拒收。

二零二一年五月十五日，他们又把郑润凤带到永州市中心医院第二住院部，住院三天后，化验结果血色素2-9g/dl，仍贫血严重。

如此反复折腾之后，二零二一年五月十八日下午，郑润凤回到了家，但是依然面临新田检察院的非法起诉。

在二零二一年五月十二日至十八日这期间，公安动用了公安局办公人员、特警十人，四班(见下页)

# 湖南省法轮功学员被迫害简讯

## 澧县政法委绑架三名法轮功学员到常德洗脑班

7月20日，湖南省澧县政法委伙同公安、国保，绑架梦溪镇法轮功学员刘连玉。7月21日，绑架澧县复兴镇法轮功学员周梅芳，绑架桃源棉纺厂退休法轮功学员龚德友，将她们三人送到常德洗脑班迫害。

## 怀化市芷江县法轮功学员杨良英被枉判五年

湖南省怀化市芷江县法轮功学员杨良英，因粘贴不干胶真相资料，近期已被贵州铜仁市玉屏县国保、公、检、法枉判五年。

## 郴州市北湖区两老年法轮功学员失联

7月22日下午，湖南省郴州市北湖区晶鑫佳园二位退休的大姐外出讲真相至今未回，家人非常担心。

## 长沙岳麓区法轮功学员夏敬泽被骚扰

长沙市岳麓区法轮功学员夏敬泽自1月12日那次被社区片警杨志清骚扰迫害后（已曝光），杨志清并没有停止对夏的继续骚扰迫害，现夏敬泽补充如下情况：

2021年4月20日上午10点

多钟，杨志清与社区综治办专干戴正午到夏敬泽家敲门骚扰，当时夏敬泽未在家，女儿没开门。4月26日杨志清又打夏敬泽儿子的电话，要夏敬泽去居委会。夏敬泽没有去。

杨见夏敬泽不配合他迫害，就指使社区综治专干戴正午和社区居委会书记王娟来夏敬泽家敲门骚扰，说法轮功是X教，叫夏敬泽不要去外面发真相传单和贴不干胶，否则会直接影响到儿女的工作及孙子考学校等等。

2021年6月10日下午4点多钟，夏敬泽出外办事被杨志清看见，他立即追上来问夏敬泽上哪去夏敬泽未搭理他。

2021年6月下旬的某日，夏敬泽在外办事，被社区综治办专干戴正午看见，他问夏敬泽上哪去，并叫夏敬泽不要随便外出。

## 宁远县法轮功学员郑润凤面临非法庭审

湖南宁远县法轮功学员郑润凤于七月初被新田县检察院非法起诉，将于2021年7月23日在新田县法院非法开庭。

## 常德市法轮功学员范英被绑架 湖南省常德市法轮功学员范

英，在2020年12月16号被绑架到白鹤山看守所到现在，已被送到桃源县法院审理。不过到现在还没有结果。

## 衡山县法轮功学员边雪梅被迫害情况

湖南省衡山县法轮功学员边雪梅的家人和律师，于2021年5月19日一起到衡阳市中级法院追问诉讼结果。当天法官说副院长有事叫律师明天再来。

第二天律师去问，副院长说已经定案返回到县法院。衡山县检察院刘运成、法院贺炳仁视律师无罪辩护不顾不听。对家属耍手段强迫法轮功学员边雪梅签字认罪，边雪梅至此不签。

贺炳仁 衡山县法院法官、刑庭庭长。

## 湘潭科大社区骚扰法轮功学员李美端

7月6日，有五人其中一个女的在法轮功学员李美端家敲门，没开门走了。

7月14日上午11点，湖南省湘潭科大社区来两人一男一女，付月珍、张浩明敲门，丈夫开门。李美端正在做饭，问她：炼不炼法轮功，还说法轮功是X教，还在她家照相，录取信息。李美端问她叫什么名字，问她真、善、忍好不好。这两个人就走了。◇

（接上页）倒，轮流监控着郑润凤。那些警察在市里光住宿费就花费上万元，加上每天三餐伙食费，晚上还参加各种吃喝玩乐，拿着老百姓的血汗钱，却干着迫害人民，伤天害理之事。

## 公检法罔顾事实 违法冤判

二零二一年七月，新田法院对郑润凤第一次非法庭审，律师为郑润凤做了无罪辩护，揭露了法院滥用“刑法第三百条第一款”枉判法轮功学员，制造冤假错案。

第二次非法庭审，法院找出一九九九年七月江泽民、罗干之流，出于个人私利，绑架中国政府，用“民政部”的名义制定的所谓取缔

法轮大法研究会的决定作为判刑依据，罪名在开庭之前，就已定好。

二零二一年九月一日，法轮功学员郑润凤收到新田县法院判决书，她被非法判刑两年，勒索罚金一千元。

此前的二零一二年三月十四日，法轮功学员郑润凤曾被宁远县六一零、国保大队恶警乐永真等用脚踢开租房居所，非法抄家和绑架。当天晚上，郑润凤被非法审讯，恶警欧阳春强迫郑润凤坐老虎凳。此后，郑润凤被冤判四年。

中共迫害法轮功，是政法委、六一零背后黑箱操控公检法部门实施的违法行为，走司法程序，只是

为了欺骗外界和掩盖迫害而已。迫害中随意对法轮功学员绑架、拘留、劳教、判刑、加期，使法律部门的独立行使职能的权力被践踏得毫无尊严。

法轮功学员在信仰被迫害、上告无门的情况下，利用宪法、法律赋予的权利，讲清真相、发资料、贴标语，也是在中共严酷的迫害下，慈悲、勇敢的表现，他们帮助更多的百姓破除了谎言的迷惑，选择了光明的未来。◇

